
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

Trapezoidal Model -For Cubs
Model: RL-V002;RL-V003;RL-V004

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com
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Model: RL-V002 (Black); RL-V003 (Red); RL-V004 (Gray)

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

Trapezoidal Model -For Cubs

https://manualsfile.com


2

Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

WARNING:
1. Flammable: Keep away from open flame. This product will ignite and
burn if brought into contact with an open flame.
2. Keep away from sharp points,blades and other items,so as not to
scratch the product.
3. This product is not a toy, Dump truck mesh tarp cannot be used as
toys for children to play with.

SAVE THESE INSTRUCTION

First Time Usage

Unroll the Product and let it rest on the floor. Wrinkles and bubbles may
appear after unrolling the mat. These wrinkles and bubbles will disappear
naturally after settling on the floor for 24 hours. To expedite this process,
blow warm air from a hair dryer directly onto these wrinkles and bubbles.

Storage and Cleaning
The product is not completely waterproof, it is recommended that the
product be used indoors.
All-Purpose cleaners can be used on the top surface. Use a damp cloth to
wipe off any excess dirt or markings. Do not use any bleach product
(solvents or chlorine) nor soak the mat in water. Do not use in an
environment where there will be contact with excessive liquids, oils or fatty
substances. To do so will be at the purchaser’s own risk and will void this
warranty.
Keep away from fire.

https://manualsfile.com
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PRODUCT PARAMETER

Model Developed size Folding size thickness color

RL-V002 1800*500*32mm 900*500*65mm 32mm Black

RL-V003 1800*500*32mm 900*500*65mm 32mm Red

RL-V004 1800*500*32mm 900*500*65mm 32mm Gray

Installation Effect: Product display:

https://manualsfile.com


Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Modèle :  RL­V002;RL­V003;RL­V004

Modèle  trapézoïdal  ­  Pour  les  louveteaux

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  
manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  
excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  
notre  produit.

RL­V004  (Gris)Modèle :  RL­V002  (noir) ;  RL­V003  (rouge) ;

Modèle  trapézoïdal  ­  Pour  les  louveteaux

1
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Stockage  et  nettoyage

Première  utilisation

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

rayer  le  produit.

Le  produit  n'est  pas  complètement  étanche,  il  est  recommandé  de  le

produit  à  utiliser  à  l'intérieur.

3.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet,  la  bâche  en  maille  pour  camion  à  benne  basculante  ne  peut  pas  être  utilisée  comme

Avertissement :  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  le

jouets  avec  lesquels  les  enfants  peuvent  jouer.

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

Des  nettoyants  tout  usage  peuvent  être  utilisés  sur  la  surface  supérieure.  Utilisez  un  chiffon  humide  pour

(solvants  ou  chlore)  ni  tremper  le  tapis  dans  l'eau.  Ne  pas  utiliser  dans  un

essuyez  tout  excès  de  saleté  ou  de  marques.  N'utilisez  aucun  produit  de  blanchiment

Déroulez  le  produit  et  laissez­le  reposer  sur  le  sol.  Des  plis  et  des  bulles  peuvent

AVERTISSEMENT:

environnement  où  il  y  aura  un  contact  excessif  avec  des  liquides,  des  huiles  ou  des  matières  grasses

substances.  Le  faire  sera  aux  risques  et  périls  de  l'acheteur  et  annulera  cette

1.  Inflammable :  Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.  Ce  produit  s'enflamme  et

apparaissent  après  avoir  déroulé  le  tapis.  Ces  rides  et  bulles  disparaîtront
naturellement  après  s'être  déposées  sur  le  sol  pendant  24  heures.  Pour  accélérer  ce  processus,  
soufflez  de  l'air  chaud  d'un  sèche­cheveux  directement  sur  ces  rides  et  bulles.

brûler  en  cas  de  contact  avec  une  flamme  nue.

garantie.

Tenir  à  l'écart  du  feu.

2.  Tenez­vous  à  l'écart  des  objets  pointus,  des  lames  et  autres  objets,  afin  de  ne  pas

2
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Affichage  du  produit :Effet  d'installation :

épaisseur couleur

RL­V002  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm  Noir

RL­V003  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

Modèle Taille  pliéeTaille  développée

PARAMÈTRE  DU  PRODUIT

Gris

Rouge

RL­V004  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

3
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Modell:  RL-V002;RL-V003;RL-V004

Trapezförmiges  Modell  -  Für  Jungtiere

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  

Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  

Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  

Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

RL-V004  (Grau)Modell:  RL-V002  (Schwarz);  RL-V003  (Rot);

Trapezförmiges  Modell  -  Für  Jungtiere

1
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Lagerung  und  Reinigung

Erstmalige  Verwendung

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANLEITUNG  AUF

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die

Spielzeug  für  Kinder.

Für  die  Oberfläche  können  Allzweckreiniger  verwendet  werden.  Verwenden  Sie  ein  feuchtes  Tuch,  um

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Wischen  Sie  überschüssigen  Schmutz  oder  Flecken  ab.  Verwenden  Sie  keine  Bleichmittel

(Lösungsmittel  oder  Chlor)  und  legen  Sie  die  Matte  nicht  in  Wasser.  Verwenden  Sie  sie  nicht  in

das  Produkt  zerkratzen.

Das  Produkt  ist  nicht  vollständig  wasserdicht.  Es  wird  empfohlen,  das

3.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Die  Plane  für  Kipplaster  kann  nicht  verwendet  werden  als

Das  Produkt  darf  nicht  im  Innenbereich  verwendet  werden.

natürlich,  nachdem  es  24  Stunden  auf  dem  Boden  gelegen  hat.  Um  diesen  Prozess  zu  beschleunigen,  

blasen  Sie  warme  Luft  aus  einem  Haartrockner  direkt  auf  diese  Falten  und  Blasen.

Garantie.

bei  Kontakt  mit  offener  Flamme  Verbrennungen  verursachen.

Von  Feuer  fernhalten.

2.  Halten  Sie  sich  von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fern,  um  nicht

WARNUNG:

Rollen  Sie  das  Produkt  aus  und  lassen  Sie  es  auf  dem  Boden  liegen.  Falten  und  Blasen  können

Umgebung,  in  der  Kontakt  mit  übermäßigen  Flüssigkeiten,  Ölen  oder  Fetten  besteht

1.  Entzündlich:  Von  offenem  Feuer  fernhalten.  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und

erscheinen  nach  dem  Ausrollen  der  Matte.  Diese  Falten  und  Blasen  verschwinden

Substanzen.  Dies  geschieht  auf  eigenes  Risiko  des  Käufers  und  führt  zum  Erlöschen  dieser

2
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Installationseffekt: Produktpräsentation:

FarbeDicke

RL-V002  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm  Schwarz

RL-V003  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

Entwickelte  Größe FaltmaßModell

PRODUKTPARAMETER

Grau

Rot

RL-V004  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

3
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Vertreter  der  EG

UK  REP

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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Modello:  RL-V002;RL-V003;RL-V004

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  

determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Modello  trapezoidale  -  Per  i  cuccioli

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

1

RL-V004  (grigio)

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Modello:  RL-V002  (Nero);  RL-V003  (Rosso);

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  

non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Modello  trapezoidale  -  Per  i  cuccioli

Machine Translated by Google
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Conservazione  e  pulizia

Primo  utilizzo

2

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

bruciare  se  portato  a  contatto  con  una  fiamma  libera.

3.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo,  il  telo  in  rete  per  autocarri  con  cassone  ribaltabile  non  può  essere  utilizzato  come

il  prodotto  può  essere  utilizzato  in  ambienti  chiusi.

graffiare  il  prodotto.

Il  prodotto  non  è  completamente  impermeabile,  si  consiglia  di

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

(solventi  o  cloro)  né  immergere  il  tappetino  in  acqua.  Non  utilizzare  in  un

pulire  ogni  eccesso  di  sporco  o  segni.  Non  usare  alcun  prodotto  sbiancante

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  attentamente  le  istruzioni  per  l'uso.

giocattoli  con  cui  i  bambini  possono  divertirsi.

Sulla  superficie  superiore  si  possono  usare  detergenti  multiuso.  Utilizzare  un  panno  umido  per

1.  Infiammabile:  tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo  prodotto  si  accenderà  e

appaiono  dopo  aver  srotolato  il  tappetino.  Queste  pieghe  e  bolle  scompariranno

sostanze.  Farlo  sarà  a  rischio  e  pericolo  dell'acquirente  e  renderà  nulla  questa

AVVERTIMENTO:

Srotolare  il  Prodotto  e  lasciarlo  appoggiare  sul  pavimento.  Possono  formarsi  pieghe  e  bolle

ambiente  in  cui  ci  sarà  contatto  con  liquidi,  oli  o  grassi  eccessivi

Tenere  lontano  dal  fuoco.

2.  Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri  oggetti,  per  non

naturalmente  dopo  essersi  depositati  sul  pavimento  per  24  ore.  Per  accelerare  questo  

processo,  soffia  aria  calda  da  un  asciugacapelli  direttamente  su  queste  rughe  e  bolle.

garanzia.

Machine Translated by Google
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spessore colore

RL-V002  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm  Nero

Dimensioni:  1800*500*32mm

Modello Dimensioni  pieghevoliDimensioni  sviluppate

PARAMETRO  PRODOTTO

Rosso

Grigio

Dimensioni:  1800*500*32mm

Effetto  installazione: Esposizione  del  prodotto:

Machine Translated by Google
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Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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Modelo  trapezoidal  ­  Para  cachorros

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Modelo:  RL­V002;RL­V003;RL­V004

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

1

RL­V004  (gris)

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

Modelo:  RL­V002  (Negro);  RL­V003  (Rojo);

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  
de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  
de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Modelo  trapezoidal  ­  Para  cachorros

Machine Translated by Google
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Almacenamiento  y  limpieza

Primer  uso

2

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

El  producto  no  es  completamente  impermeable,  se  recomienda  que  el

Mantener  alejado  del  fuego.

2.  Mantener  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos,  para  no

Naturalmente,  después  de  haber  estado  en  el  suelo  durante  24  horas.  Para  acelerar  este  proceso,  
aplique  aire  caliente  con  un  secador  de  pelo  directamente  sobre  estas  arrugas  y  burbujas.

quemarse  si  entra  en  contacto  con  una  llama  abierta.

garantía.

sustancias.  Hacerlo  será  por  cuenta  y  riesgo  del  comprador  y  anulará  esta  garantía.

1.  Inflamable:  Mantener  alejado  del  fuego.  Este  producto  puede  encenderse  y

Aparecen  después  de  desenrollar  la  esterilla.  Estas  arrugas  y  burbujas  desaparecerán.
Desenrolle  el  producto  y  déjelo  reposar  en  el  piso.  Pueden  formarse  arrugas  y  burbujas.

ADVERTENCIA:

ambiente  donde  habrá  contacto  con  líquidos,  aceites  o  grasas  en  exceso

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

(disolventes  o  cloro)  ni  sumergir  la  esterilla  en  agua.  No  utilizar  en  un

Limpie  el  exceso  de  suciedad  o  marcas.  No  utilice  ningún  producto  blanqueador.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las

Juguetes  para  que  los  niños  jueguen.

Se  pueden  utilizar  limpiadores  multiusos  en  la  superficie  superior.  Utilice  un  paño  húmedo  para

Producto  para  uso  en  interiores.

3.  Este  producto  no  es  un  juguete.  La  lona  de  malla  para  camiones  volquete  no  se  puede  utilizar  como...

rayar  el  producto.

Machine Translated by Google
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Exhibición  del  producto:Efecto  de  instalación:

espesor color

RL­V002  1800*500*32  mm  900*500*65  mm  32  mm  Negro

RL­V003  1800*500*32  mm  900*500*65  mm  32  mm

Modelo Tamaño  plegadoTamaño  desarrollado

PARÁMETRO  DEL  PRODUCTO

RL­V004  1800*500*32  mm  900*500*65  mm  32  mm

Rojo

Gris

3
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Modele:  RL-V002;RL-V003;RL-V004

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Model  trapezowy  -  dla  szczeniąt

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

1

RL-V004  (szary)

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

Model:  RL-V002  (czarny);  RL-V003  (czerwony);

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  
Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  
wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  
się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Model  trapezowy  -  dla  szczeniąt

Machine Translated by Google
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ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

2

Przechowywanie  i  czyszczenie

Pierwsze  użycie

3.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Siatka  plandekowa  na  wywrotkę  nie  może  być  używana  jako

Produkt  należy  stosować  wewnątrz  pomieszczeń.

porysować  produkt.

Produkt  nie  jest  całkowicie  wodoodporny,  zaleca  się

Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

(rozpuszczalników  lub  chloru)  ani  nie  moczyć  maty  w  wodzie.  Nie  używać  w

zetrzyj  nadmiar  brudu  lub  plam.  Nie  używaj  żadnego  wybielacza

Ostrzeżenie:  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  zapoznać  się  z  treścią  niniejszej  instrukcji.

Na  górnej  powierzchni  można  stosować  uniwersalne  środki  czyszczące.  Do  czyszczenia  należy  używać  wilgotnej  ściereczki.

zabawki  dla  dzieci  do  zabawy.

1.  Łatwopalny:  Trzymać  z  dala  od  otwartego  ognia.  Ten  produkt  zapali  się  i

pojawiają  się  po  rozwinięciu  maty.  Te  zmarszczki  i  pęcherzyki  znikną

substancji.  Dokonanie  tego  będzie  na  własne  ryzyko  kupującego  i  spowoduje  unieważnienie  niniejszej

Rozwiń  Produkt  i  pozostaw  go  na  podłodze.  Mogą  pojawić  się  zmarszczki  i  pęcherzyki.

OSTRZEŻENIE:

środowisko,  w  którym  będzie  dochodziło  do  kontaktu  z  nadmierną  ilością  płynów,  olejów  lub  tłuszczów

Trzymać  z  dala  od  ognia.

2.  Trzymaj  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  przedmiotów,  aby  nie  dopuścić  do  ich  uszkodzenia.

gwarancja.

naturalnie  po  24  godzinach  od  położenia  się  na  podłodze.  Aby  przyspieszyć  ten  proces,  dmuchnij  
ciepłym  powietrzem  z  suszarki  do  włosów  bezpośrednio  na  te  zmarszczki  i  pęcherzyki.

oparzenia  w  przypadku  kontaktu  z  otwartym  ogniem.

Machine Translated by Google
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Efekt  instalacji: Wyświetlanie  produktu:

grubość kolor

RL-V002  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm  Czarny

RL-V003  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

Rozmiar  rozwinięty Rozmiar  po  złożeniuModel

PARAMETR  PRODUKTU

Czerwony

RL-V004  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm Szary

3
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Model:  RL-V002;RL-V003;RL-V004

Trapeziummodel  -  voor  welpen

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com


Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


RL-V004  (Grijs)

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  

we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Model:  RL-V002  (zwart);  RL-V003  (rood);

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Trapeziummodel  -  voor  welpen

1
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Opslag  en  reiniging

Eerste  gebruik

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

het  product  krassen.

Het  product  is  niet  volledig  waterdicht,  het  wordt  aanbevolen  om  de

product  mag  binnenshuis  worden  gebruikt.

3.  Dit  product  is  geen  speelgoed,  het  gaaszeil  van  een  kiepwagen  kan  niet  als  speelgoed  worden  gebruikt.

Waarschuwing:  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de

speelgoed  waar  kinderen  mee  kunnen  spelen.

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

Allesreinigers  kunnen  op  het  bovenoppervlak  worden  gebruikt.  Gebruik  een  vochtige  doek  om

(oplosmiddelen  of  chloor)  en  laat  de  mat  niet  weken  in  water.  Niet  gebruiken  in  een

Veeg  overtollig  vuil  of  vlekken  weg.  Gebruik  geen  bleekmiddel

Rol  het  product  uit  en  laat  het  op  de  vloer  rusten.  Er  kunnen  kreukels  en  bubbels  ontstaan.

WAARSCHUWING:

omgeving  waar  er  contact  zal  zijn  met  overmatige  vloeistoffen,  oliën  of  vette

stoffen.  Dit  is  op  eigen  risico  van  de  koper  en  maakt  deze  garantie  ongeldig.

1.  Ontvlambaar:  Uit  de  buurt  van  open  vuur  houden.  Dit  product  zal  ontbranden  en

verschijnen  na  het  uitrollen  van  de  mat.  Deze  rimpels  en  bellen  zullen  verdwijnen

natuurlijk  nadat  het  24  uur  op  de  vloer  heeft  gelegen.  Om  dit  proces  te  versnellen,  blaast  u  warme  lucht  van  

een  föhn  direct  op  deze  rimpels  en  bellen.

kunnen  verbranden  als  ze  in  contact  komen  met  een  open  vlam.

garantie.

Uit  de  buurt  van  vuur  houden.

2.  Houd  het  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen,  om  te  voorkomen  dat

2
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Installatie-effect: Productweergave:

dikte kleur

RL-V002  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm  Zwart

Grijs

Ontwikkelde  grootte Opvouwbaar  formaatModel

PRODUCTPARAMETER

RL-V004  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

RoodRL-V003  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

3
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EC-REP

VK  REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Trapetsmodell  -För  ungar

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Modell:  RL-V002;RL-V003;RL-V004

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

1

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

RL-V004  (grå)Modell:  RL-V002  (svart);  RL-V003  (röd);

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  

produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Trapetsmodell  -För  ungar

Machine Translated by Google
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Förvaring  och  rengöring

Användning  för  första  gången

2

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Produkten  är  inte  helt  vattentät,  det  rekommenderas  att

Håll  borta  från  eld.

2.  Håll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål,  för  att  inte  göra  det

naturligt  efter  att  ha  lagt  sig  på  golvet  i  24  timmar.  För  att  påskynda  denna  process,  blås  
varm  luft  från  en  hårtork  direkt  på  dessa  rynkor  och  bubblor.

brinna  om  den  kommer  i  kontakt  med  öppen  låga.

garanti.

ämnen.  Att  göra  detta  sker  på  köparens  egen  risk  och  kommer  att  ogiltigförklara  detta

1.  Brandfarligt:  Förvaras  åtskilt  från  öppen  låga.  Denna  produkt  kommer  att  antändas  och

visas  efter  att  mattan  rullats  ut.  Dessa  rynkor  och  bubblor  kommer  att  försvinna

Rulla  ut  produkten  och  låt  den  vila  på  golvet.  Rynkor  och  bubblor  kan

VARNING:

miljö  där  det  kommer  att  finnas  kontakt  med  överdriven  mängd  vätskor,  oljor  eller  fett

bruksanvisningen  noggrant.

(lösningsmedel  eller  klor)  eller  blötlägg  mattan  i  vatten.  Använd  inte  i  en

torka  bort  överflödig  smuts  eller  märken.  Använd  inte  någon  blekmedelsprodukt

Varning:  För  att  minska  risken  för  skador  måste  användaren  läsa

leksaker  för  barn  att  leka  med.

Allrengöringsmedel  kan  användas  på  ovansidan.  Använd  en  fuktig  trasa  för  att

produkten  användas  inomhus.

3.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Dump  truck  mesh  presenning  kan  inte  användas  som

repa  produkten.
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tjocklek färg

RL-V002  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm  Svart

RL-V003  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

Modell VikstorlekUtvecklad  storlek

PRODUKTPARAMETER

RL-V004  1800*500*32mm  900*500*65mm  32mm

Röd

Grå

Produktvisning:Installationseffekt:
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Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
EC  REP

UK  REP
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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